

1. ДЕК 1987

ПРИЗЫВ г. ВЛАДИМИР

Завершилась Всесоюзная неделя «Театр для детей и юношества»



В минувшее воскресенье ранним утром к зданию областного театра драмы им. А. В. Луначарского подошли автобусы с трафаретами «Осторожно, дети!». Это на закрытие Всесоюзной недели «Театр для детей и юношества» были приглашены ребята, воспитывающиеся в детских домах области — более пяти-сот человек.

Уже в фойе театра ожила для них сказка. Молодые актеры придумали веселый пролог для детишек, где действовали и Карабас Барабас со своими противными спутниками Лисой Алисой и Котом Базилио, и отважный, находчивый Буратино, и мушкетеры, и клоуны, и Старик Хоттабыч, и Золотой Петушок. Потом сказка перешла на

сцену, и ребята узнали историю Андрея-Стрелка и Марьи-Голубки.

Организаторам встречи стали областной комитет комсомола, областной отдел народного образования, Владимирское отделение Союза театральных деятелей. По окончании встречи каждый юный зритель получил в подарок замечательную книгу Аркадия Гайдара, в которой собраны его лучшие повести и рассказы.

Комсомол взял шефство над детскими домами, и этот праздник сказки — одно из его проявлений.

А. ФРЯЗИН.

НА СНИМКАХ: в воскресенье в театре.

Фото В. Архипова.